

面粉平时售价是1.5元/斤,当天降价为0.99元/斤

89岁老太凌晨排队买面粉



26日早晨7点,光明广场附近某超市门口排满了购买降价面粉的顾客。 本报实习生 秦培培 摄

本报枣庄10月26日讯(实习生 秦培培)日前,光明路一家超市为吸引顾客搞起了面粉促销活动,许多老年消费者为购买到便宜的面粉,凌晨三点就从家出门到超市排队。

200多人清晨排长队

26日上午7时许,记者在光明路中段一家大型超市门口看到,200多名老人在店门口排起了长队。据了解,该超市每天推出100个名额,让市民购买特价面粉。通过采访记者了解到,为买到特价的面粉,有些顾客凌晨3时就从家出门。由于时间较早超市没有开门,所以早到的顾客就站在门外等候。

记者在超市门口看到宣传栏贴着特价海报,海报标着活动时间为10月20日到10月27日早9点至9点半,价格0.99元每斤。早9点前门口排队买票,前100名顾客每人限购五斤,其余时间维持原

价。“我们4点就来了,出来遛弯,超市面粉特价,排队来买面粉,都顾不上吃早饭。”崔女士说。据了解,他们都是看到超市贴的特价通知后,才来购买面粉的。这些老人中有相当一部分人没有吃早餐,为了能够排在前面,他们饿着肚子等上数小时,然后再提着5斤面粉赶回家吃饭。

“请大家排好队,1号来领面粉过磅,2号,3号,大家不要拥挤,每人都有份。”一个工作人员在吆喝着。记者在采访中发,很多老人已是熟客了,在活动期间每天都会排队买面粉,甚至老两口一起排队领票。“我是26号,还得等一会儿了,今年89岁了,三点就起床了。”张女士一边笑着告诉记者,一边上前准备领面粉,家里人让她来,她却因超市面粉降价忍不住多次光顾。“咱市市区的超市要是都像这家超市一样多搞点活动多好,我们也能趁着特价多买点,另外也可以早起锻炼身体,和这么多老同伴们聊天。”张先生和同伴

搭讪说。

面粉涨价涨痛百姓

“按照行情,今年的面粉价格是上涨的,特价是超市的一种营销手段。由于去年天气干旱,老百姓的收成少了,很多粮食收购站收不到粮食。平时面粉的售价是1.5元/斤,特价为0.99元/斤。便宜0.51元,这几天来排队领票买面粉的人络绎不绝,明天活动就结束了。”超市一王姓工作人员介绍说,今年的面粉价格比去年每斤提高了0.2-0.3元,每天都会销售二三十袋,每袋50斤。

枣庄学院经济与管理学院李苏院长指出,这是老年人的一种心态,从经济学角度讲,老年人的时间成本低,他们有足够的时间去购买,上班族的时间紧,没有足够的时间赶特价的时间场。同时,李苏介绍说,商店特价只是超市的一种营销手段,他们抓住了消费者对价格的敏感心理。

事业单位技术工人
下月报名考级

本报枣庄10月26日讯(记者 李泳君)26日,记者从枣庄市人力资源和社会保障局获悉,枣庄市机关事业单位技术等级考核将在11月7日-11日进行报名。

据了解,本次考核范围是现在机关事业单位技术工种岗位工作,2011年12月31日前转正定级、符合确定技术等级或晋升技术等级条件的工人(含合同制工人)。

考生的考核报名表须从枣庄人事考试信息网(www.zzrsk.com)下载,枣庄市市直各部门(单位)和中央、省驻枣单位携带考生档案及上述材料(加盖单位公

章)于11月7日-9日到市人事考试中心进行资格审查及办理报名手续。

各区(市)报名考生到各区(市)人社局进行资格审查,区(市)人社局审查合格后加盖公章,于11月10日-11日携带上述材料统一到市人事考试中心办理报名手续。

此次考试,考核收费初、中级工120元,高级工140元。经考核取得证书后,机关工人按照有关规定兑现工资待遇,事业单位工人根据工勤技能岗位设置及人员聘用的有关规定参加竞聘上岗,按所聘岗位兑现工资待遇。

1分硬币能换三百多元?

银行:信息不属实,不回收

本报枣庄10月26日讯(记者 袁沛民)近日,有市民表示自己在网上看到了银行发布分钱兑换的信息,信息显示1967年的一分钱硬币,在银行可兑换300多元。中国银行称他们从来没有发布过任何有关一分钱硬币回收的信息,网上信息不属实。

“那天我和朋友聊天时,朋友说1967年的一分钱硬币到银行能兑换300多元。我听了以后很疑惑,就回家上网搜了搜,发现还真有这么一个帖子。”赵先生说。

记者在网上的“回收价格表”里,看到了1957年至1990年之间发行的一分和二分钱硬币的回收价格表,价格从1元至300多元不等,其中1965年和1967年的一分硬币回收价高达350元。此外,帖子中还对有4套硬币的

材质、发行枚数、发行时间及收藏价值做了详细介绍。

为核实帖子所说的硬币回收价格的真实性,记者联系了中国银行枣庄分行发行科的王科长。他表示,目前我国市面上流通的一分、二分、五分硬币属第二套人民币,国家并没有出台硬币退出流通领域的规定,依然作为正常的流通货币存在,更不可能高价回收,所以“银行高价回收硬币”的消息纯属谣言。我国的铝制硬分币最早的制造年号为1955年,目前仍继续发行。其中比较少见,而且有收藏价值的是硬分币收藏界所称的“五大天王”,即1979年五分,1980年二分、五分,1981年一分、五分,以及1955年、1956年硬分币,其余的都很常见。

○追踪报道

孩子又被好心市民“抱走”

市民还回孩子后,王墩存无奈将孩子送回老家



学生们把自己的零花钱捐给了这位父亲。 本报见习记者 武春澍 摄

本报枣庄10月26日讯(记者 李淼 见习记者 武春澍)本报报道的《“房车”上的流浪》一文在市民中引起极大的反响,王墩存一家的遭遇引起了枣庄市民关注。26日,记者在枣庄市立新小学门口再次遇见了这一家人,很多小学生纷纷献出自己的爱心,但是这次与以往不同的是,四口之家变成了夫妻二人,两个孩子不见了踪影。

26日,记者在立新小学门前再次遇到了“房车”一家,由于天气逐渐变冷,板车上的塑料布已经放了下来,仅

在车头处留出一进出口,陈玉兰躺在车子里,而王墩存则蹲在车头处,手里拿着一个脏旧的话筒,车上放着一个破旧音响,他努力地唱着,希望可以得到更多好心人的捐赠。

记者透过“房车”仅留的出入口看去,发现车上只有他的妻子陈玉兰,却没发现两个孩子的踪影。当记者询问孩子时,王墩存失落地说道:“那天在青檀路,我忽然发现孩子不见了,我们赶紧报了警。三天后,孩子又被某酒店的人送到了派出所,实在没法了,两个

孩子还小,我实在是无法保证他们的安全,我只能联系我的哥哥,让哥哥嫂给我带着孩子。24日,哥哥让身在杭州的嫂子来把孩子接走了。”

当记者询问王墩存下一步的打算时,王墩存说,他没有什么打算,他在人民公园附近看到一个公厕还可以挡挡风,暂时就在那里住了。冬天快来了,他准备往老家的方向走,毕竟南方暖和些。

车子周围围满了孩子,虽然孩子们看到王墩存的“家当”后,很不理解一家人的生活,但他们还是你五毛他一块地给王墩存捐着钱物。钱虽不多,可王墩存却坚持一一表示着感谢,虽然他的南方口音让很多小学生听不懂。

记者随机采访了几个捐钱的小学生,一个小男孩告诉记者:“这么冷的天还穿着凉鞋,我就给他捐了一块钱。”接着另一个小学生补充道:“我从来没见过这样生活的,觉得很新奇,很多同学都给他钱了,就给他点呗,反正也不多。”此外记者看到,很多送孩子上学的家长看到这一幕也纷纷停了下来,很多家长也献出了自己的一份爱心。

上课铃响了,聚在王墩存车前的孩子散开了,周围显得格外冷清。但是王墩存却依然唱着,虽然嗓子有些嘶哑,但是也许王墩存想通过这种方式感谢帮助过他的人。

残疾女孩被弃街头

原是父亲利用女儿乞讨

本报枣庄10月26日讯(通讯员 吴敬安 记者 徐萌)26日下午4时,市民反映在中市区三角花园附近有一个6岁残疾女孩被人扔在路边,无人照料。随后在民警的帮助下女孩与家人取得了联系。

据了解,由于小女儿患有先天障碍,无法与民警进行交流,为进一步了解女孩的家庭住址及其家长联系方式民警便将小女儿带回派出所进行照顾,又为她买来食物与水,并积极走访附近商铺、居民,查找小女儿的父

母。经过两个多小时的查找工作,民警终于联系上孩子的父亲王某。

经调查,女孩父亲王某为安徽籍人,由于家庭生活困难,女儿又先天残疾,无奈之下来到枣庄利用女儿残疾讨饭生活,所以才把孩子扔在路边乞讨。了解这一情况后,民警对其进行了批评教育,并为小女儿买了些生活用品。王某对派出所民警的帮助、教育表示感谢,并对自己的行为后悔不已,表示今后一定好好照料女儿,不再做这样的糊涂事了。